Examen de Electronica 2
19/03/2001

Problema 1:

a) Calcular Ia transferencia del circuito de la Figura 1.

b) Calcular la resistencia de entrada diferencial para el circuito de la Figura 2.

¢) Calcular la transferencia del cireuito de la Figura 3, realizar un mismo par de ejes un
diagrama de Bode de dicha transferencia y la calculada en la parte a).

Nota: En todas las partes R<< r, de los transistores del par diferencial, r,=3, y voltaje de

Early Va. Los transistores del circuito de la Figura 2 se supondrin conr,=3y p => 1.

VCC
[ | |
" 5 R Vin
l]_ Vout ]
X ::J—}}—E:j| [I}Dq DQE;]
Rz '} R 3
| L =h
b om az ! li—i
Win i - o sl | as L e

|
Figura 1 @
. Irefb
Figura 2
VCC I

ﬁ

[} 2
Yout

———

il

Rz c

-
:

7\
.

|
|
: ;_..|:: o 02'3

Q5 |I-f’; a3
@ g ::l ; I e
637 Irefa |
|

W

Figura 3



Examen Electronica 2
19/03/2001

El circuito de la figura es un oscilador de anillo compuesto por n etapas idénticas (n impar)
en las que los transistores tienen todos [} infinito.

a) Determinar las corrientes por los transistores sabiendo que todas seran iguales.
b) Hallar la frecuencia de oscilacion y la condicion que deben cumplir los componentes
para que el circuito oscile.
¢) Se sustituye en una de las etapas la resistencia de emisor por una resistencia cuyo valor
depende de la corriente de la forma RE = REO + al’rms siendo Irms el valor medio
cuadritico de la corriente que circula por la resistencia.
Explicar cualitativamente la funcidn que cumple esta resistencia.
d) ;Qué signo debe tener o para que el circuito funcione correctamente?. >
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Pregunta :

En el circuito R-C de la figura, debido al ruido térmico, se tiene una tension rms de ruido a
la salida de valor vanmms.

a)

b)

;Cual es el valor de la tension de ruido rms a la salida si se duplica el valor de la
resistencia, manteniendo el valor de la capacidad 7. ;Y si se duplica el valor de la
capacidad manteniendo el valor de la resistencia ?

¢, Cudnto vale la tensién rms de ruido a la salida si R = 100K€ y C= 10pF 7. Recordar
que a temperatura ambiente kT vale 4.15. 10F L

El circuito RC de la parte b) se conecta a la entrada de un seguidor como se muestra en
la Fig. 2.. El ruido rms equivalente de entrada del seguidor esta dado por

Vinsegrms= 1 SV s, €8 decir que todo el ruido que aporta el seguidor se puede representar
por la fuente de ruido Vanseprms cOMo se muestra en la Fig. 2. Indicar en este caso cuanto
vale el ruido rms total a la salida del seguidor, teniendo en cuenta las contribuciones del
circuito RC y del segmdor.
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